Matematicky KLOKAN 2006
kategorie K adet

Ulohy za 3 body |

. Soutéz Klokan se kona kazdorotné od roku 1991. Kolikaty rocnik soutéze probihav roce 20067?
(A) 15. (B) 16. (C) 17. (D) 13. (E) 14.

. Bod O je stfedem pravidel ného pétithel niku. Kolik procent pétiuhel niku
je vyznateno?

(A) 10% (B) 20% (C) 25% (D) 30% (E) 40%

. Babickatekla svym vnoucatlim: ,, Jestli kazdemu z vas upetu 2 kol &e, tak budu mit dost tésta
nadalSi 3 kolaCe. Ale nebudu moci upéct 3 kolace pro kazdého z vas, protoze mi nezbude tésto
na posledni 2 kolate." Kolik ma babicka vnoucat?

(A) 5 (B) 3 (€ 4 (D) 2 (E) 6

. Jirka slepil z kartonu krabici tvaru krychle. Do stén krabice vyfezal dvaot- (7
vory tak, jak je znazornéno na obrazku vpravo. Ktery z nasledujicich obrazki ;

zachycuje karton po opétovnéem rozlozeni krabice? S
, Vs
A | ® | [LJ ©) ;:I C ] [:
L[ L

(D) ;:l L] E: (E) L] L]

. Z prlizkumu, ve kterém bylo dotazano 2006 $kolakl z Minsku, vyplyva, Ze 1500 z nich se
zUcCastnilo soutéze Klokan a 1200 soutéze Medvide. Kolik z dotédzanych déti se zUcastnilo obou
Souté?i, jestlize 6 z nich se nez(castnilo ani jedné ze zminénych soutézi?

(A) 300 (B) 500 (C) 600 (D) 1000 (E) 700
1



10.

11.

12.

13.

14.

Kadet 2

Téeso naobrazku se sklada ze dvou krychli. Maakrychle shranou délky 1 cm
je umisténa na vétsi krychli, jgjiz hrana ma délku 3 cm. Urcete povrch tohoto
télesa.

(A) 56cm?  (B) 58cm?  (C) 60cm? (D) 62cm? (E) 64cm?

Lahev o objemu £ | jenaplnénaze 2 mlékem. Upijemez ni 200 ml. Kolik mlékav |ahvi zlstane?
(A) lahev bude prazdna (B) 75ml (C) 50ml

(D) 60ml (E) 30ml

Dve strany trojuhelniku jsou stejné dlouhé, kazda z nich ma délku 7 cm. Déka treti strany je
vyjadiena v centimetrech celym Cislem. UrCete nejvétsSi mozny obvod tohoto trojUhel niku.

(A) 27cm (B) 15cm (C) 21cm (D) 14cm (E) 28cm

Ulohy za 4 body |

TFi Uterky v mésici maji sudé datum. Ktery den v tydnu byl 21. toho mésice?
(A) stfeda (B) Ctvrtek (C) péatek (D) sobota (E) nedéle

David, Mirek a Pepa si naSetfili penize, aby si mohli koupit na vylet stan. Pepa naSetfil 60 %
ceny. David naSetfil 40 % zbytku ceny. Mirek se podilel 30 €. Kolik za stan zaplatili?

(A) 50€ (B) 60€ (C) 125€ (D) 150 € (E) 200€

V raketé STAR 1 plujevesmirem nékolik mimozemstantl. Kazdy z nich je bud zeleny, oranzovy,
nebo modry. Zeleni mimozemstané maji po dvou tykadlech, oranZzovi maji po tfech tykadlech
amodri maji po péti tykadlech. V raketé je stejny pocet zelenych aoranzovych mimozemstand.
Modrych mimozemstanlije o 10 vice nez zel enych. V&ichni dohromady maji 250 tykadel. Kolik
modrych mimozem&tanii cestuje v raketé?

(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 (E) 40
Jestlize se klokan Jumpy odrazi levou nohou, tak skoCi 2 m. Jestlize se odrazi pravou nohou,

tak skoCi 4 m. Jestlize se odrazi obéma nohama, tak sko€i 7 m. Urcete ngfmendi pocet skokdl,
které musi Jumpy udélat, aby prekonal vzdalenost pravée 1000 m.

(A) 140 (B) 144 (C) 175 (D) 176 (E) 150

Obdénik je rozdélen na sedm &tvercli jako na obrazku vpravo. Délky stran
svétlych Etvercl jsou 8 cm. Urcete délku strany bilého Gtverce.

(A) 18cm (B) 15cm (C) 20cm (D) 24cm (E) 30cm

Které prirozené Cislo se umocnénim na druhou zvétsi o 500 %?
(A) 5 (B) 6 Q) 7 (D) 8 (E) 10
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Kadet 3

Kolik rovnoramennych trojhel nikdi s obsahem 1 cm? méa alespon jednu stranu délky 2 cm?
(A) O (B) 1 © 2 (D) 3 (E) 4

A

I
!

Petr a Pavel na Sachovnici 5x5 vyznaili stfedy jednotlivych poli. Poté
nakredlili prekazky podle obrazku. Kolika rliznymi nejkrat$imi cestami
mohou dojit z A do B, pokud se pohybuji od stfedu jednoho pole do stfedu
jiného pole vzdy horizontalné Ci vertikalné avyhybaji se prekazkam?

(A) 6 (B) 8 ©) 9 (D) 11 (E) 12

W

Ulohy za 5 bod(l |

Cifra na misté jednotek trojmistného Cisla je 2. Pokud tuto cifru pfesuneme na misto desitek,
¢islo se zmensi o 36. Urcete nejmensi mozny ciferny soucet plivodniho Gisla.

(A) 4 (B) 10 © 9 (D) 7 (E) 5

Luckatvori obrazce z paratek podle schématu naobrazku. Kolik
paratek musi Lucka prfidat k tficatému obrazci, aby vytvorila
obrazec tficaty prvni?

(A) 124 (B) 148 (C) 61 (D) 254 (E) 120

prvni  druhy treti

Urcete prvni cifru nggmensiho prirozeného Cisla, jehoz ciferny soucet je 2006.
(A) 1 (B) 3 © 5 (D) 6 (BE) 8

V krabici bylo 5 parli ¢ernych, 10 parll hnédych a 151 parhi Sedych ponozek. Honza krabici
vysypa a ponozky pomichal. Matka ho pozadala, aby utfidil ponozky do parll, ale on to
neudélal a ponozky nahodné nahazel zpét do krabice. Honza chce jet na sedmidenni vylet.
UrCete nggmensi poCet ponozek, které musi Honza z krabice vytahnout, aby mezi nimi vzdy
naSel 7 parli ponozek, véechny stejné barvy.

(A) 21 (B) 41 (C) 40 (D) 37 (E) 31
Petr chce jet nakole z bodu P do bodu Q planovanou rychlosti. Jestlize by zvysil planovanou

rychlost 0 3ms™, prijel by do bodu Q v tfikréat krat&im Gase. Kolikrat méné Gasu mu zabere
cesta, pokud zvy3i planovanou rychlost o 6ms™?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 4,5 (E) 8

Soutin dvou pfirozenych &isel se rovna 2° [B? [ [I7°. Kterym z nasledujicich Cisel miize byt
délitelny jegich soucet?

(A) 8 (B) 5 (C) 3 (D) 49 (E) 9
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24.

Kadet 4

Na vykrese je vyznaten pravidelny pétithelnik ABCDO.
Vojtak nému prikredlil pravidelny pétiihelnik tak, ze maji C
spolecny vrchol O a jednu stranu (viz obrazek). K zZis-
kanym pétithelniklim opét stejnym stejnym zplisobem
prikresloval dalsi pravidelné pétithelniky. Po nékolika
pfikreslenich Vojta zjistil, Ze posledni prikresleny péti-
thelnik se shoduje se zadanym pétithelnikem ABCDO.
Urcete nggmensi pocet pétithelnikl, po jejichz prikresleni
tato situace nastala

(A) 10 (B) 6 (C) 12 (D)15 (E) 20

B// C//

Necht x =12+ 22+ 3%+ ...+ 20052 ay = 1 [B+ 2 [# + 3[5 +... + 2004 [R006. Ur&ete hodnotu
X=V.
(A) 2000 (B) 2004 (C) 2005 (D) 2006 (E) 0



